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 Årsmöte - Trollhättans Fältrittklubb  
 

Tid: 15.00 – 16.00  

Datum: 2022-03-13 

Plats: Ängens gård 

Närvarande: 25 medlemmar, se närvarolista bilaga 

§ 1 Mötets öppnande 

Emelie Andersson hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet öppnat 

§ 2 Val av ordförande för mötet 

Till ordförande för mötet valdes Ann-Christine Tornebjer Torslid  

§ 3 Anmälan av styrelsens val av sekreterare för möte  

Styrelsen anmälde Kristin Andersson som sekreterare för mötet. 

 
§ 4 Fastställande av röstlängd 

Röstlängden fastställdes till 25 personer  
§ 5 Val av två justerare tillika rösträknare 

Mötet beslutande att till justerare och rösträknare välja Katharina Engdahl och Agneta 
Turesson. 

 
§ 6 Fastställande av dagordningen  

Dagordningen fastställdes.  
§ 7 Fastställande av om årsmötet blivit i laga ordning utlyst 

Laga ordning fastställd 
§ 8 Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelserna  

Mötesordföranden läste igenom rubrikerna till verksamhetsberättelsen för år 2021.   

Mötet fastställer och lägger verksamhets och förvaltningsberättelserna till handlingarna 

§ 9 Fastställande av balans- och resultaträkningar  

Balans-och resultaträkningar godkändes. 
§ 10 Revisorernas berättelse 
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Ann-Christine Tornebjer Torslid läste upp revisionsberättelsen. Revisionsberättelsen 
godkändes och lades därmed till handlingarna 
§ 11 Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen 

Mötet beslutade att ge ansvarsfrihet för styrelsen. 

 
§ 12 Beslut om antal styrelseledamöter och suppleanter inom ramen för det i 17§ andra 
stycket angivna antalet. 

Antalet beslutades till 9 styrelseledamöter, 1 ordförande, samt 4 suppleanter. 

 
§ 13 Val av ordförande för föreningen på 1 år 

Vi beslutade att Johanna Sniadowka sitter kvar som ordförande under ytterligare 1 år. 

 
§ 14 Val av styrelseledamöter jämte suppleanter 

Ledamöter 

• Kristin Andersson 2 år   Omval på ny tvåårsperiod 
• Agneta Turesson 2 år Omval på ny tvåårsperiod 
• Kerstin Granar 2 år Omval på ny tvåårsperiod 
• Jea Bäck 2 år Omval på ny tvåårsperiod 
• Josephine Bordi 1 år Omval  
• Ronnie Madsen 1 år Omval  
• Emelie Andersson 1 år Omval  
• Marja Stenroth 1 år Omval 
• Veronica Larsson 1 år Nyval 

Suppleanter 

• Amelie Hellström 1 år Omval 
• Jenny Martinsson 1 år Omval     
• Katharina Engdahl 1 år Omval 
• Helena Lindblad 1 år Omval 

 
§ 15 Anmälan av ungdomssektionen vald ledamot jämte personlig suppleant 

Ordförande för USEK och ledmot i styrelsen: Felicia Bordi 

Ledamot/ suppleant från USEK och suppleant i styrelsen: Ella Lindblad 
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§ 16 Fastställande av eventuella sektioner förutom ungdomssektionen 
 

• Cafékommitté Josephine Bordi  
• Tävlingskommitté Agneta Turesson 
• Sponsring Amelie Hellström 
• Minnesfond Göran Brandsbo  Ronnie Madsen 
• Media och kommunikation Jenny Martinsson 
• Sjukvård och säkerhet Jea Bäck 
• Aktivitets- och deltagandegrupp medlemmar (bl.a. anläggning, aktivitsgrupp) 

 
§ 17 Val av 2 ordinarie revisor på 1 år och en revisorssuppleant på 1 år 

Val av revisorer: Cecilia Rautio och Ida Dahlquist 

Val av revisorssuppleant: Ej beslutat 

§ 18 Beslut om antalet ledamöter i valberedningen 
Mötet beslutade att antalet ledamöter skall vara 3 stycken.  
 
§ 19 Val på ett år av ordförande och ledamöter i valberedningen 
Mötet beslutade att välja Jenny Darmell som ordförande i valberedningen. Angelica 
Holmedahl och Veronica Ockborn vals till ledamöter i valberedningen.  
 
§ 20 Val av ombud till SvRF:s och distriktets allmänna möten  
Vi beslutade att styrelsen utser ombudsrepresentant till SvRFs och distriktets möten. 

§ 21 Val av övriga ansvariga enligt TFRK:s organisationsplan 

Styrelsen utser övriga ansvariga enligt TFRK:s organisationsplan.  
§ 22 Fastställande av medlemsavgiften för 2023 

Det fastställdes att medlemsavgiften lämnas oförändrat 2023. 

Junior 425:- 

Senior 525:- 

Familj: 905 

 

§ 23 Övriga ärenden som enligt 24 § kan upptas till beslut på årsmöte  

Vi beslutade att valberedningen fortsätter att hjälpa USEK inför deras årsmöte och att de 
kommer ha samma antal ledamöter som styrelsen har.   
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§ 24 Behandling av motioner 

-  

§ 25 Avtackningar, Göran Brandströms fond  

Stipendiet för Göran Brandströms fond tilldelades Freia Hassvik.  

 

§ 26 Mötets avslutande 

Ann-Christine Tornebjer Torslid tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 

 

 

  

_______________________                                                                                ______________________ 

Ann-Christine   
Tornebjer Torslid                                                                                  Kristin Andersson  
Ordförande                                                                                          Sekreterare  

  

 

 

_______________________                                                                               _____________________ 

 

Katharina Engdahl                                                                                Agneta Turesson 
Justerare                                                                                                Justerare  
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Bilaga 

Närvarolista: Kristin Andersson, Jenny Martinsson, Johanna Sniadowka, Marja Stenroth, 

Emelie Andersson, Jeanette Bäck, Helena Lindblad, Agneta Turesson, Katharina Engdahl, 

Veronica Ockbom, Karin Svensson, Weronica Jonsson, Veronica Larsson, Ann-Christine 

Tornebjer Torslid,  Stina Pilhall, Emelie Andersson, Cecilia Westberg, Kajsa Westberg, 

Fanny Laursen, Marie Laursen, Jenny Darmell, Angelica Holmedahl, Anna Hassvik, Freia 

Hassvik 

 

 

 

 

 


